

# **Elnöki Beszámoló**

*az előző Közgyűlés óta végzett tevékenységről*



Kemecse, 2017. április 18.

***Kisvárosi Önkormányzatok Országos Érdekszövetsége***  
***2017. április 21-én tartandó visegrádi közgyűlésére***

**Tisztelt Közgyűlés!**

Az alábbiakban tájékoztatom a Kisvárosi Önkormányzatok Országos Érdekszövetségének Közgyűlését az előző Közgyűlés óta eltelt időszakban végzett tevékenységéről.

A Szövetség Elnökségének tagjai részt vettek az alábbi érdekegyeztető fórumokon:

- Köznevelési Kerekasztal,
- Köznevelési Kerekasztal Fenntartói Munkacsoport,
- Településüzemeltetési Tanács,
- Önkormányzatok Nemzeti Együtműködési Tanácsa,
- Az ÖNET Elnökök Tanácsa,
- Országos Közzolgálati Érdekegyeztető Tanács,
- Közzolgálati Érdekegyeztető Fórum,
- Kulturális Ágazati Érdekegyeztető Tanács,

melyeken az önkormányzatokat érintő témákat tárgyalták a Kormányzat képviselőivel, valamint a munkavállalói érdekképviselői szervekkel közösen.

2017. január 19. napján rendkívüli közgyűlést tartottunk a Magyar Államkincstár Színház termében, ahol a Szolnoki Törvényszék által jelzettek alapján megerősítésre került a 2014. decemberében elfogadott alapszabály módosítása. A jegyzőkönyv aláírása után azonnal benyújtásra került a Törvényszék számára a válaszlevél, amelyre 2017. április 18. napján érkezett meg a Törvényszék módosító végzése.

2017. februárjában a Magyar Villamos Művek Zrt. elnök-vezérigazgatójával folytattam személyes egyeztetéseket, melynek során az MVM Zrt. és a Szövetség között szeretnék együttműködést kiépíteni. Ennek keretén belül az MVM Zrt. 5 millió forint támogatással járul hozzá a Szövetség működéséhez, melynek felhasználására 2017. május 1. és 2018 május 1. napja között kerül majd sor.

A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Közzolgálati Testületébe 2017. évben ismételtelen delegáltunk személyt (Szitár Szabolcs), ez alapján elmondható, hogy az önkormányzati szövetségek közül egyedül a KÖOÉSZ képviselteti magát a Testületben. Egyéb iránt sorsolással lehet bekerülni, előzetes regisztrációt követően.

2017. évben az ÖNET Elnökök Tanácsának társelnökségét tölti be a Szövetség, melynek idei első ülését 2017. március 7. napján tartottuk a Főpolgármesteri Hivatalban, ahol többek között a köztisztviselők illetményrendszeréről, az ASP szakrendszerének bevezetéséről, a központi ügyeletek szabályozásáról, valamint a minimálbér és a garantált bérminimum emeléséhez szükséges források biztosításáról tárgyaltak a 8 önkormányzati szövetség megjelölt képviselői, a meghívott szakelőadók tájékoztatóját követően. Továbbá ezen az ülésen került megválasztásra a 2018. és 2019. évre az ÖNET önkormányzati oldalának társelnöke. 2018.

évben Szita Károly, a Megyei Jogú Városok Szövetségének elnöke, 2019. évben Szabó Gellért, a Magyar Faluszövetség elnöke tölti be a társelnöki tisztséget.

2017. márciusában az Államháztartási Belső Kontroll Munkacsoportba kaptunk meghívást, ahová a Kemecei Közös Önkormányzati Hivatal pénzügyi csoportvezetőjét tagként, az Ibrányi Polgármesteri Hivatalának pénzügyi irodavezetőjét pedig helyettes tagként delegáltuk.

Warvasovszky Tihamérrel, az Állami Számvevőszék alelnökével személyes találkozón vettem részt, amelyen – a 2016. évben tartott megbeszéléseinkhez hasonlóan – megosztottuk tapasztalatainkat az önkormányzati alrendszer működésével kapcsolatban, egyeztetünk aktuális kérdésekről. A találkozóra 2017. április 7-én került sor.


Az Atlantis Press Kft. kiadásában létrejövő City Hungary kiadvány és weboldal vezetősége megkereste a KÖÖÉSZ elnökét és felkérte „A Holnap Városáért Díj 2016” elismerés Bíráló Bizottságának tagságára. A pályázattal kapcsolatos felhívás megküldésre került a Szövetség tagjai részére is, a pályázati anyagok leadásának határideje 2016. augusztus 30. napján járt le. A beérkezett pályázatok elbírálását követően a Szövetség tagjai is bekerültek a díjazottak közé: a „Fenntartható Városért” kategóriában Tata Város (Debrecen és Zalaegerszeg mellett), a „Zöld Városért” kategóriában Gyula és Mórahalom Városok (Budapest XIII. kerülete mellett) kaptak elismerést a 2016. november 4. napján megtartott díjátadón.

Az Atlantis Press Kft. ismételten megkereste Szövetségünket „A Holnap Városáért Díj 2017” elismerés Bíráló Bizottságának tagságára, melyre az elfogadó válasz megküldésére a napokban került sor.

A Szövetség Tagjai részéről érkező észrevételeket, javaslatokat a beérkezésüket követően összegezzük, majd továbbítjuk az illetékes tárcák felé. A megkeresések alkalmával a felvetésekre válaszul érkező véleményekről, tájékoztatásokról az érintett Tagok értesítést kapnak.

A Szövetség folyamatosan szakmai egyeztetéseket folytat az önkormányzati ASP rendszerrel kapcsolatban. Az egyeztetések a Kormány illetékeseivel és a Magyar Államkincstárral.

k.m.f.

  
Lipók Sándor  
elnök

